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Il ruolo di coordinamento della Provincia
Secondo Lei quanto è importante che la sua Provincia abbia un ruolo
di coordinamento rispetto ai Comuni e ai soggetti economici del territorio?

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte
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18

18

9
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molto molto 
importanteimportante

abbastanza abbastanza 
importanteimportante

poco poco 
importanteimportante

per niente per niente 
importanteimportante

popolazione popolazione 
VenetoVeneto

categorie categorie 
economiche economiche 

VenetoVeneto

73

69

sommasomma
importanteimportante
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Il favore attorno all’associazione delle Province
Secondo Lei quanto è utile che più province venete si associno
per lo sviluppo di piani strategici territoriali (grandi opere e investimenti)? 

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

41

49

41

33

11

11

7

7

molto utilemolto utile abbastanza abbastanza 
utileutile pocopoco

utileutile
per nulla per nulla 

utileutile

popolazione popolazione 
VenetoVeneto

categorie categorie 
economiche economiche 

VenetoVeneto

82

82

sommasomma
utileutile
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Il livello di accordo sul federalismo
Da anni in Italia si parla di riforma in senso federalista dello Stato; per quanto ha 
capito, Lei è favorevole o contrario ad una riforma in senso federalista dello Stato?

favorevolefavorevole

contrariocontrario
categorie economiche Venetocategorie economiche Veneto

10

90

FAVOREVOLEFAVOREVOLE

CONTRARIOCONTRARIO

79 78

16 18 20 21 21 22

8491 82 80 79

9
TrevisoTreviso RovigoRovigo VeronaVerona BellunoBelluno PadovaPadova VeneziaVenezia VicenzaVicenza

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

favorevolefavorevole

contrariocontrario
popolazione Venetopopolazione Veneto

18

82
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Federalismo: i possibili benefici per il Veneto
Secondo Lei quali dei seguenti benefici potrebbe portare al Veneto
una riforma federalista?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

popolazionepopolazione categoriecategorie popolazionepopolazione
VenetoVeneto economicheeconomiche ItaliaItalia

VenetoVeneto

maggiori risorse economiche che restano sul territorio 6666 7474 3434

una maggiore capacità di risposta
alle reali esigenze dei cittadini  5050 6060 3535
una semplificazione del sistema di governo
(meno burocrazia e sovrapposizioni di competenze)  4949 6161 3636

una riduzione degli sprechi 4848 5252 3434

una maggiore efficienza nel funzionamento delle istituzioni 4141 4848 2424

una maggiore modernizzazione della regione 3131 4242 1212

altro 33 44 11

nessuno di questi 66 55 1818
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Il livello di accordo sul federalismo fiscale
Personalmente lei è favorevole o contrario all’introduzione del federalismo fiscale?

favorevolefavorevole

contrariocontrario
categorie economiche Venetocategorie economiche Veneto

8
92

FAVOREVOLEFAVOREVOLE

CONTRARIOCONTRARIO

87 77

10 10 11 13 13 23

9093 90 89 87

7
VeronaVerona RovigoRovigo PadovaPadova TrevisoTreviso VeneziaVenezia VicenzaVicenza BellunoBelluno

Dati ripercentualizzati in assenza delle non risposteDati ripercentualizzati in assenza delle non risposte

favorevolefavorevole

contrariocontrario
popolazione Venetopopolazione Veneto

11

89
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I benefici attesi del federalismo fiscale
Sempre in tema di federalismo, da tempo in Italia si parla anche di introdurre
il 'federalismo fiscale'. Con federalismo fiscale si intende il fatto che una parte
delle tasse pagate (irpef ecc.) non va più allo Stato ma rimane nei territori.
Secondo Lei, il federalismo fiscale in quali settori porterebbe maggiori benefici?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

popolazione categorie
Veneto economiche

Veneto
sanità 45 49
infrastrutture (strade e ferrovie, aeroporti) 43 45
sviluppo economico (sostegno impresa, investimenti ecc) 40 50
tasse 34 37
servizi sociali 30 37
lavoro e occupazione 27 24
scuola e università 25 28
ambiente e pianificazione territoriale 21 24
sicurezza 21 14
trasporti 17 16
turismo 10 19
edilizia pubblica 8 8
cultura e spettacoli 5 4
in nessun settore 5 4
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I benefici attesi del federalismo fiscale: spaccato provinciale
Sempre in tema di federalismo, da tempo in Italia si parla anche di introdurre
il 'federalismo fiscale'. Con federalismo fiscale si intende il fatto che una parte
delle tasse pagate (irpef ecc) non va più allo Stato ma rimane nei territori.
Secondo Lei, il federalismo fiscale in quali settori porterebbe maggiori benefici?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

sanitàsanità 4040 4242 5858 3333 4545 5454 5050
infrastrutture (strade e ferrovie, aeroporti)infrastrutture (strade e ferrovie, aeroporti) 3333 3939 6060 4646 3636 4747 4545
sviluppo economico (sostegno impresa,sviluppo economico (sostegno impresa,
investimenti ecc)investimenti ecc) 4747 4242 4848 4242 3535 4343 3232
tassetasse 2222 3737 2424 3737 3131 3737 3434
servizi socialiservizi sociali 3636 2929 3737 2929 2828 3131 3131
lavoro e occupazionelavoro e occupazione 2121 3333 1818 2727 2121 3131 2727
scuola e universitàscuola e università 3030 2424 2626 2626 2525 2323 2525
ambiente e pianificazione territorialeambiente e pianificazione territoriale 2020 2222 2323 1818 2626 1818 2222
sicurezzasicurezza 1717 2020 3535 2020 2121 1919 2222
trasportitrasporti 1818 1616 99 1515 2424 1515 1818
turismoturismo 2525 99 99 99 88 1010 1010
edilizia pubblica edilizia pubblica 1313 1212 44 77 77 99 44
cultura e spettacoli cultura e spettacoli 33 33 66 55 99 77 33
in nessun settorein nessun settore 1010 22 22 66 88 22 44
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Per migliorare le Province venete hanno bisogno…
Secondo Lei oggi, per migliorare i servizi ai cittadini, le province venete hanno 
bisogno soprattutto: 

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

di più poteri e autonomia decisionaledi più poteri e autonomia decisionale 2727 1414 1414 1515 1919 1717 2323
di più risorse economichedi più risorse economiche 1414 2222 2020 2929 2020 2020 1919
di entrambe le cosedi entrambe le cose 4343 3434 5555 3333 3535 4141 3333
di nessuna delle duedi nessuna delle due 1616 3030 1111 2323 2626 2222 2525

17

20

22

14

37

33

24

33

di più poteri di più poteri 
e autonomia e autonomia 
decisionaledecisionale

di più risorse di più risorse 
economicheeconomiche

di entrambe di entrambe 
le cosele cose

di nessuna di nessuna 
delle duedelle due

popolazione popolazione 
VenetoVeneto

categorie categorie 
economiche economiche 

VenetoVeneto
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Gli ambiti su cui le Province venete dovrebbero avere
più poteri e risorse
Secondo Lei, in quale dei seguenti ambiti di attività la Sua provincia dovrebbe
avere più poteri e più fondi per svolgere al meglio le proprie funzioni
di coordinamento territoriale?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

popolazione categorie
Veneto economiche

Veneto
viabilità 37 40
interventi di sostegno alle imprese 31 33
tutela dell'ambiente 30 33
smaltimento rifiuti 23 26
pianificazione strategica territoriale 22 24
edilizia scolastica 22 18
trasporti extra-urbani 20 20
promozione e valorizzazione dei prodotti tipici locali 18 23
uffici del lavoro/centri per l'impiego 18 11
turismo 17 26
formazione professionale 16 14
servizi e iniziative culturali 10 12
agricoltura, caccia e pesca 8 7
altro 1 1
in tutti 8 6
in nessuno di questi 12 13
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Poteri e risorse alle Province: lo spaccato provinciale
Secondo Lei, in quale dei seguenti ambiti di attività la Sua provincia
Dovrebbe avere più poteri e più fondi per svolgere al meglio le proprie funzioni
di coordinamento territoriale?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

viabilità viabilità 5050 3838 3131 3131 3333 3737 4545
interventi di sostegno alle impreseinterventi di sostegno alle imprese 3434 3333 3838 2929 2424 3333 3232
tutela dell'ambientetutela dell'ambiente 2424 2727 2929 3030 3333 2929 3434
smaltimento rifiutismaltimento rifiuti 3333 1616 1616 1818 2323 3030 2929
pianificazione strategica territorialepianificazione strategica territoriale 1919 2222 1414 2727 1515 3131 2121
edilizia scolasticaedilizia scolastica 2222 1818 1818 2121 2121 2121 2929
trasporti extra-urbanitrasporti extra-urbani 2525 1919 66 1818 1818 2222 2626
promozione e valorizzazionepromozione e valorizzazione
dei prodotti tipici localidei prodotti tipici locali 1919 1717 1616 1616 1414 1717 2727
uffici del lavoro/centri per l'impiegouffici del lavoro/centri per l'impiego 1414 2121 2626 1616 1515 1919 1616
turismoturismo 3333 1717 1414 1212 1010 1919 2222
formazione professionaleformazione professionale 1212 2121 2525 1313 1313 1616 1616
servizi e iniziative culturaliservizi e iniziative culturali 1010 77 1010 55 1111 1414 1313
agricoltura, caccia e pescaagricoltura, caccia e pesca 1010 1010 1111 66 1212 77 66
altro altro 22 11 00 11 11 11 11
in tutti in tutti 66 44 2828 1010 77 66 66
in nessuno di questi in nessuno di questi 1010 1313 33 1414 1212 1212 1111



Dall’economia all’ambente 
Il quadro delle dinamiche nelle province venete
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Le priorità per il futuro: spaccato regionale
Secondo Lei quali delle seguenti cose è fondamentale per il futuro della Sua 
provincia?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

popolazione categorie
Veneto economiche

Veneto
interventi a favore dell'occupazione e del lavoro 36 33
il miglioramento della viabilità e trasporti 36 44
un forte rilancio economico e imprenditoriale 29 34
maggiore attenzione alla sicurezza e all'ordine pubblico 25 18
investimenti nelle strutture scolastiche e interventi per le scuole 23 22
una maggiore attenzione al problema dell'immigrazione 22 15
la tutela dell'ambiente 22 23
un miglioramento dei servizi sanitari 22 18
investimenti in ricerca e innovazione 21 26
un potenziamento dei servizi sociali alle persone 19 23
interventi mirati a favore dei giovani 19 14
potenziamento delle infrastrutture telematiche (banda larga) 16 24
un rilancio del turismo 13 25
interventi mirati a favore degli anziani 9 6
potenziamento delle strutture culturali e di spettacolo 4 5
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Le priorità per il futuro di ciascuna provincia
Secondo Lei quali delle seguenti cose è fondamentale per il futuro della Sua 
provincia?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

interventi a favore dell'occupaz. e del lavorointerventi a favore dell'occupaz. e del lavoro 2828 3434 5656 4040 3939 3737 3939
miglioramento viabilità e trasportimiglioramento viabilità e trasporti 2525 3535 2323 3333 4040 3636 4141
forte rilancio economico e imprenditorialeforte rilancio economico e imprenditoriale 3434 2424 3737 2929 3131 3232 2626
maggiore attenzione a sicurezzamaggiore attenzione a sicurezza
e ordine pubblicoe ordine pubblico 1212 2929 3131 2727 2626 2323 2323
investimenti nelle strutture scolasticheinvestimenti nelle strutture scolastiche
e interventi per le scuolee interventi per le scuole 2626 1818 1212 2020 3030 2727 2525
maggiore attenzionemaggiore attenzione
al problema dell'immigrazioneal problema dell'immigrazione 2020 2121 3030 2222 2222 2828 2121
tutela dell'ambientetutela dell'ambiente 1919 1515 2626 2525 2727 2020 2424
miglioramento dei servizi sanitarimiglioramento dei servizi sanitari 1313 1818 2323 1818 1717 2828 2828
investimenti in ricerca e innovazioneinvestimenti in ricerca e innovazione 1919 1919 1919 1919 1818 2323 2626
potenziamento dei servizi sociali alle personepotenziamento dei servizi sociali alle persone 1515 2121 4646 2222 1818 1515 1414
interventi mirati a favore dei giovaniinterventi mirati a favore dei giovani 2929 2525 2525 1818 1515 1010 2323
potenziamento delle infrastrutturepotenziamento delle infrastrutture
telematiche (banda larga)telematiche (banda larga) 2121 1515 1010 1919 1616 2020 1313
rilancio del turismorilancio del turismo 2929 1212 99 1010 1414 1111 1919
interventi mirati a favore degli anzianiinterventi mirati a favore degli anziani 66 1414 44 44 1010 99 1111
potenziamento delle strutture culturalipotenziamento delle strutture culturali
e di spettacoloe di spettacolo 55 55 1111 44 44 33 33
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La situazione economica di ciascuna provincia
Lei giudica la situazione economica della Sua provincia: 

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

molto soddisfacente molto soddisfacente 22 33 11 88 33 22 33

abbastanza soddisfacente abbastanza soddisfacente 4343 4444 2626 3232 4141 4040 3535

somma soddisfacentesomma soddisfacente 4545 4747 2727 4040 4444 4242 3838

poco soddisfacente poco soddisfacente 4747 5050 6363 5151 4949 4949 5252

per niente soddisfacente per niente soddisfacente 88 33 1010 99 77 99 1010
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Gli effetti della crisi economico-finanziaria sulle province
Secondo Lei l'attuale crisi economica e finanziaria sta avendo degli effetti molto, 
abbastanza, poco o per niente gravi sull'economia della Sua provincia? 

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

popolazione categorie
Veneto economiche

Veneto

molto gravi 22 29

abbastanza gravi 57 51

somma gravi 79 80

poco gravi 19 20

per niente gravi 2 0

EffettiEffetti
gravigravi

BellunoBelluno RovigoRovigo PadovaPadova VeneziaVenezia TrevisoTreviso VicenzaVicenza VeronaVerona

94 90 86 84 81

65
76
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Per una nuova stagione di sviluppo
Quali dei seguenti interventi ritiene prioritari per inaugurare una nuova stagione
di sviluppo?

Dati %. Possibili più risposteDati %. Possibili più risposte

popolaz.popolaz. BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza lavoratorilavoratori
  Veneto Veneto autonomiautonomi

sostenere l'occupazione sostenere l'occupazione 4747 3939 4646 7070 4242 5252 5050 4141 4242
favorire l'accessofavorire l'accesso
al creditoal credito 3737 2929 3939 4040 2727 4646 3535 4040 5050
incentivare le aziendeincentivare le aziende
che assumonoche assumono 3737 4545 3333 3636 3434 2929 4141 4343 3636
investire nell'innovazioneinvestire nell'innovazione
tecnologica e nella ricercatecnologica e nella ricerca 3333 3434 3434 2222 3535 3333 3232 3434 3737
potenziare la formazionepotenziare la formazione
(università e scuola)(università e scuola) 2424 3030 1818 3535 2828 2222 2727 2121 2121
sostenere le impresesostenere le imprese
a basso impatto ambient.a basso impatto ambient. 2222 2525 2323 3131 2424 1717 1616 2424 1919
favorire la nascitafavorire la nascita
di nuove impresedi nuove imprese 1616 99 1414 1212 1515 1616 2020 2121 1212
realizzare nuove infrastrutt.realizzare nuove infrastrutt.
di trasporto e logistichedi trasporto e logistiche 1515 1212 1717 99 1414 1919 1515 1616 2020
investire sulle retiinvestire sulle reti
telematiche telematiche (banda larga)(banda larga) 1515 1515 1818 66 1717 1515 1616 1313 1515
favorire il turismofavorire il turismo 1414 3333 1111 2525 1111 1515 1212 1212 1818
favorire l'associazionefavorire l'associazione
tra impresetra imprese 1111 1111 1111 33 1313 1212 1111 1313 1717
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L’andamento dell’occupazione nelle province venete
Secondo Lei, nel corso degli ultimi 12 mesi, il livello di occupazione nella Sua 
provincia:

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

è aumentato è aumentato 11 22 00 44 22 22 22
è rimasto stabile è rimasto stabile 66 1313 33 88 1010 2121 99
è diminuito è diminuito 7777 5858 7272 6565 5858 6565 6060
è notevolmente diminuitoè notevolmente diminuito 1616 2727 2525 2323 3030 1212 2929

2

63

24
11

è aumentatoè aumentato è rimasto stabileè rimasto stabile è diminuitoè diminuito è notevolmente è notevolmente 
diminuitodiminuito

Aumentato/rimasto stabile:Aumentato/rimasto stabile:1313%%

Somma diminuito: Somma diminuito: 8787%%

popolazione popolazione 
VenetoVeneto



19

Lo spettro della disoccupazione nelle famiglie venete
Ha molta, poca o nessuna paura che nei prossimi 12 mesi Lei o qualcuno della Sua 
famiglia possa perdere il posto di lavoro?

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

molta 6 8 7 7 12 10 25
abbastanza 31 41 23 33 28 25 27
somma hanno paura 37 49 30 40 40 35 52
poca 37 28 25 32 28 35 20
nessuna 17 18 8 19 28 20 16
è già accaduto 5 4 32 8 3 7 7
nessun membro della famiglia lavora 4 1 5 1 1 3 5

12
29

19
7

31

2

moltamolta

Somma di quanti Somma di quanti 
hanno paura:hanno paura:

4343%%
popolazione popolazione 

VenetoVeneto

abbastanzaabbastanza pocapoca nessunanessuna è già accadutoè già accaduto
nessun membronessun membro

della famigliadella famiglia
lavoralavora
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Priorità degli interventi in materia di ambiente

Voto medio in scala 1-10Voto medio in scala 1-10

Secondo Lei, quanto sarebbe PRIORITARIO investire in ciascuno dei seguenti
ambiti ai fini di un miglioramento della situazione ambientale della Sua provincia?

popolaz.popolaz. BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza lavoratorilavoratori
  Veneto Veneto autonomiautonomi

incentivare la produzioneincentivare la produzione
di energia da fontidi energia da fonti
rinnovabili e l'installaz.rinnovabili e l'installaz.
dei pannelli solaridei pannelli solari 8,68,6 8,88,8 8,48,4 8,88,8 8,48,4 8,48,4 8,98,9 8,58,5 8,68,6
introdurre nuovi sistemiintrodurre nuovi sistemi
di smaltimento di rifiutidi smaltimento di rifiuti 8,18,1 8,08,0 8,18,1 8,08,0 7,77,7 7,97,9 8,38,3 8,38,3 7,87,8
promuovere l'usopromuovere l'uso
dei mezzi pubblicidei mezzi pubblici 8,08,0 8,38,3 8,18,1 7,87,8 7,87,8 8,18,1 8,28,2 7,97,9 7,87,8
recuperare a verderecuperare a verde
le aree industrialile aree industriali
abbandonateabbandonate 8,08,0 7,87,8 7,87,8 8,38,3 7,97,9 8,08,0 8,38,3 8,08,0 7,67,6
ridurre l'impatto ambient.ridurre l'impatto ambient.
delle fabbriche del territ.delle fabbriche del territ. 8,08,0 7,57,5 8,18,1 7,67,6 8,08,0 8,28,2 8,28,2 7,87,8 7,57,5
incentivare l'utilizzoincentivare l'utilizzo
di mezzi di trasporto di mezzi di trasporto 
privati ecologici privati ecologici (bicicletta,(bicicletta,
auto/moto elettriche o a gas...)auto/moto elettriche o a gas...) 7,97,9 7,77,7 7,97,9 7,47,4 7,77,7 7,97,9 8,38,3 7,97,9 7,87,8
incentivare la costruzioneincentivare la costruzione
di case ecologichedi case ecologiche
(bioedilizia)(bioedilizia) 7,97,9 8,38,3 7,97,9 7,87,8 7,87,8 7,77,7 8,18,1 7,67,6 8,08,0
favorire l'agricoltura biolog.favorire l'agricoltura biolog.
e prestare attenzionee prestare attenzione
alla tutela del suoloalla tutela del suolo 7,47,4 7,07,0 7,67,6 6,46,4 7,57,5 7,87,8 7,37,3 7,57,5 7,47,4
creare nuovi parchicreare nuovi parchi
e percorsi naturalisticie percorsi naturalistici 7,47,4 7,27,2 7,47,4 7,67,6 7,37,3 7,67,6 7,27,2 7,37,3 7,27,2
limitare la circolazionelimitare la circolazione
di automobili e camiondi automobili e camion 7,07,0 7,07,0 7,07,0 7,07,0 7,07,0 7,17,1 7,07,0 6,76,7 6,36,3
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Viabilità: le priorità da attuare

Dati ripercentualizzati al netto delle non risposteDati ripercentualizzati al netto delle non risposte

Per migliorare la situazione della viabilità nella Sua provincia, secondo Lei,
su quali delle seguenti cose è prioritario intervenire?

BellunoBelluno PadovaPadova RovigoRovigo TrevisoTreviso VeneziaVenezia VeronaVerona VicenzaVicenza

miglioramento dello stato
generale delle strade esistenti 25 33 48 25 24 34 30
miglioramento delle vie
di comunicazione alternative
(ad es. ferrovia, metropolitane
di superficie, ecc.) 37 27 10 34 34 22 27
miglioramento dei servizi
di trasporto pubblico 28 24 18 22 30 28 22
creazione di nuovi
percorsi stradali 10 16 24 18 11 15 21
altro 0 0 0 1 1 1 0

30

28

25

16

1

miglioramento dello stato generale 
delle strade esistenti

miglioramento delle vie di comunicazione 
alternative (ad es. ferrovia, metropolitane

di superficie, ecc.)

creazione di nuovi
percorsi stradali

miglioramento dei servizi
di trasporto pubblico

altro 

popolazione popolazione 
VenetoVeneto
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